
 

 

 
 

 

 
RAPORT PRIVIND EVALUAREA CADRELOR DIDACTICE DE CĂTRE STUDENȚI  

https://evaluare.utcluj.ro 
 
În Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Evaluarea Activității Didactice de către Studenți (EADS) se desfăşoară 
în conformitate cu “Metodologia de evaluare a activităţii didactice de către studenţi”, cu modificările aprobate 
de Senatul Universităţii Tehnice din Cluj-Napoca, prin Hotarârea nr. 728/23.02.2017.  
Procesul de evaluare a cadrelor didactice de către studenţi se desfăşoară după fiecare semestru al anului 
universitar, iar sistemul de evaluare online (evaluare.utcluj.ro - aplicație on-line dezvoltată de Serviciul de 
Informatică) este deschis tuturor studenţilor pentru completarea chestionarelor. Sistemul de evaluare de către 
studenţi a activității cadrelor didactice respectă următoarel principii generale: 

 Principiul anonimatului. Răspunsurile studenţilor la chestionarul de evaluare sunt anonime. 
Sistemul de evaluare implementat nu păstrează nici o legătură între identitatea studentului şi 
răspunsurile oferite.  

 Principiul liberei alegeri. Studentul nu este obligat să răspundă la întrebările din chestionarul de 
evaluare. 

 Principiul actualităţii. Evaluarea cadrelor didactice de către studenţi are loc cât mai curând după 
finalizarea cursului. 

 Principiul transparenţei. Studenţii sunt informaţi asupra întregului sistem de evaluare, a 
metodelor de lucru şi a implicaţiilor rezultatelor evaluării. Rezultatele evaluării sunt discutate de 
către directorul de departament cu fiecare cadru didactic. 

 
Evaluarea se efectuează în mod complet anonim. Accesul la sistemul de evaluare online este asigurat prin 
intermediul codurilor de acces distribuite studenţilor, în mod aleator.  
Evaluarea vizază toate cadrele didactice titulare sau asociate care au avut activităţi didactice de curs, seminar, 
laborator sau proiect la programele de studii din UTCN.  
Fiecare cadru didactic are acces la rezultatele evaluării proprii, inclusiv la comentariile în format liber, detaliate 
pe discipline de studiu, pentru analiză şi măsuri de îmbunătăţire a activităţii.  
 
Utilizarea rezultatelor evaluării 

(1) Directorul de departament discută rezultatele evaluării separat cu fiecare cadru didactic titular 
sau asociat la departamentul pe care îl conduce. 

(2) Directorul de departament poate solicita cadrului didactic evaluat o justificare și propuneri de 
remediere a aspectelor negative semnalate în evaluare, respectiv măsuri de îmbunătățire a 
calității relației cadru didactic - student.  

(3) Directorul de departament elaborează un raport privind performanţele activităţii cadrelor 
didactice, conform rezultatelor evaluării de către studenţi. Raportul punctează aspectele 
pozitive şi aspectele negative rezultate din evaluarea studenţilor, şi propuneri de îmbunătăţire a 
calităţii activităţii didactice.  

(4) Pe baza rapoartelor directorilor de departament, decanatele facultăţilor elaborează un raport 
sintetic conţinând aspectele pozitive şi negative rezultate din evaluarea efectuată de studenți, 
precum şi măsuri de îmbunătăţire a calităţii activităţii didactice. Rapoartele sintetice se publică 
pe paginile web ale faculăţilor. 

 
Raportul de faţă prezintă o analiză sintetică a rezultatelor evaluării la nivelul UTCN, sem 1 + 2, an universitar 
2021-2022.  Procesul de evaluare a cadrelor didactice de către studenți s-a desfășurat în perioadele: februarie 
– martie 2022 (pentru semestrul 1);  iunie - septembrie 2022 (pentru semestrul 2). Rapoartele sintetice la nivel 
de facultăți se găsesc pe site-urile facultăților iar rapoartele directorilor de departament la decanatele 
facultăților. 
 



 

 

 
 

 

 
2021-2022, Semestrul I, medie pe universitate 
 
 Licență Master 
Cum apreciați modul de predare a 
cadrului didactic ? 
 
 

 
 
 

  
Cum apreciați relația cadru 
didactic - student ? 
 

 
 
 
 

  
Cum apreciați calitatea 
informațiilor transmise, a 
suportului de curs/aplicații și/sau 
a materialelor bibliografice? 
 

 
 
   
Modalitatea de evaluare a 
activității și cunoștințelor a fost 
corecta și obiectivă ? 
 

 
 
 
   



 

 

 
 

 

 
2021-2022, Semestrul II,  medie pe universitate 
 
 Licență Master 
Cum apreciați modul de predare a 
cadrului didactic ? 
 
 

 
 
 

  
Cum apreciați relația cadru 
didactic - student ? 
 

 
 
 
 

  
Cum apreciați calitatea 
informațiilor transmise, a 
suportului de curs/aplicații și/sau 
a materialelor bibliografice? 
 

 
 
   
Modalitatea de evaluare a 
activității și cunoștințelor a fost 
corecta și obiectivă ? 
 

 
 
 
   



 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RAPOARTE SINTETICE / FACULTĂȚI – SEM I, a.u. 2021 - 2022 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 
 

 



 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 



 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RAPOARTE SINTETICE / FACULTĂȚI – SEM II, a.u. 2021 - 2022 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
Concluzii: 
 
Evaluarea s-a desfășurat în condiții de completă anonimitate pentru studenți.  
Din analiza informațiilor statistice s-a observat că marea majoritate a evaluărilor au provenit de la 
studenți cu prezență semnificativă la activitățile didactice, ceea ce arată că opiniile au fost exprimate 
în urma participării efective la activități.  
Din totalul studenților înmatriculați în UTCN, în semestrul 1 au evaluat cca 3400 studenți (cca 20% din 
total, procentele pe facultăți fiind cuprinse între 12% și 36%) iar în semestrul 2 au evaluat cca 2250 
studenți (cca 12% din total, procentele pe facultăți fiind cuprinse între 7% și 21%). Se remarcă 
numărul mic de studenți evaluatori, fapt ce scade relevanța evaluărilor, pentru unele discipline 
nefiind înregistrată nicio evaluare.  
În multe cazuri, comentariile în format liber au fost un real indicator al percepției studenților asupra 
activității desfășurate de cadrele didactice. În majoritatea situațiilor, se constată o îmbunătățire a 
evaluării cadrelor didactice acolo unde în anii anteriori au fost semnalate deficiențe.  
Aspectele pozitive ale activității didactice evidențiate în chestionare și comentarii pentru multe cadre 
didactice constituie o motivație puternică pentru continuarea activității didactice în condiții de 
calitate ridicată. Aspectele negative semnalate sunt de real folos, pentru a îmbunătăți activitatea 
cadrelor didactice și pentru a promova o relație onestă între studenți și cadre didactice.  
Conducerea UTCN, decanatele facultăților, la fel ca și directorii departamentelor, sunt complet 
implicați în găsirea celor mai potrivite măsuri de îmbunătățire a activității didactice și a relațiilor între 
cadrele didactice și studenți.  
Rapoartele sintetice la nivel de facultăți se găsesc pe site-urile facultăților iar rapoartele directorilor de 
departament la decanatele facultăților.  

Implicarea constantă și în număr cât mai mare a studenților în acțiunea de evaluare este o cerință 
critică pentru determinarea aspectelor relevante pentru creșterea calității procesului didactic. 
Conducerea UTCN, împreună cu OSUT (Organizația Studenților din Universitatea Tehnică) s-au 
implicat deosebit de activ în promovarea EADS, așa cum se poate observa în Anexa prezentului 
raport. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

Anexă. Promovarea EADS în Universitatea Tehnică din Cluj – Napoca 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

  
 



 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

  



 

 

 
 

 

 

 
  

 

 
 


